
 

 

 

Asociația Română a Băncilor învață tinerii cum să învingă fraudele online: 

educație digitală prin joacă la Edenland Park în perioada 8-9 iunie 

 

București, 5 iunie 2025 – Asociația Română a Băncilor (ARB) organizează „Supereroii Siguranței 

Online”, în perioada 8 - 9 iunie 2025, în locația Edenland Park, un eveniment unic care îmbină aventura 

cu lecții esențiale despre siguranța copiilor în mediul digital. Timp de două zile, între orele 10:00 și 

20:00, copiii cu vârste între 7 și 14 ani vor avea ocazia să învețe cum să navigheze în siguranță în lumea 

online. Într-un peisaj în care linkurile capcană, fraudele și aplicațiile nesigure devin din ce în ce mai 

sofisticate, educația preventivă este scutul de care cei mici au nevoie. 

Participanții vor intra în misiuni de „inteligență digitală”, rezolvând provocări interactive și quiz-uri 

care le vor testa abilitățile de detectare a pericolelor online. Cei care își vor demonstra aptitudinile vor 

primi Pașaportul de Supererou, un simbol al responsabilității digitale, dar și acces la alte evenimente 

educative viitoare organizate de ARB. 

Experiența va fi completată de o cabină foto unde copiii se vor putea transforma în supereroi ai 

siguranței digitale, iar cei care finalizează 90% dintre activități vor fi recompensați cu puzzle-uri 

educative personalizate. 

Spațiul online poate ascunde pericole la fel de reale ca și cele din viața de zi cu zi, iar educația devine 

cea mai bună armă de autoapărare. ARB reamintește câteva reguli esențiale pentru siguranța financiară 

în familie: 

• Protejarea datelor personale prin parole complexe și atenție la cine și ce date solicită online; 

• Vigilență constantă pentru recunoașterea semnalelor de alarmă, de la linkuri dubioase la site-

uri nesecurizate; 

• Dialog și supraveghere prin intermediul părinților implicați și tinerilor informați. 

Proiectul național #SigurantaOnline, inițiat de ARB împreună cu Directoratul Național de Securitate 

Cibernetică și Poliția Română, oferă resurse educaționale și instrumente interactive pentru a ajuta 

utilizatorii să recunoască și să evite capcanele digitale. Mai multe informații și teste de verificare a 

cunoștințelor sunt disponibile pe platforma sigurantaonline.ro. 

ARB invită toți părinții, tinerii și utilizatorii de internet să adopte o atitudine preventivă și responsabilă 

în mediul digital, pentru a se bucura de o vacanță de vară sigură și fără incidente financiare. 

 


